1. A Balaton térfogata 1800 millio kébmeéter. A Duna atlagos hordalékszallitdsa 800
kg/masodperc. Kb. 1500 kg hordalék felel meg egy kébméternek. Hany nap alatt
toltené meg a Duna hordalékkal a Balaton térfogatat?

2. Egészitse ki a tablazatot, és valaszoljon a kérdésekre!
a) A tabldzatba beirtuk a folyok nevét. Felsoroltuk a folydk partjan fekv6 varosokat. frja

a véaros nevét annak a folyénak a neve mellé, amelynek a partjan fekszik! Nem tud
minden varost elhelyezni a tabldzatban.

Varso, Linz, Frankfurt, Koéln,  Périzs, Praga, London

Folyo Varos

1. Duna

o]

.Rajna

(8]

. Szajna

4. Temze

5. Visztula

$ 5 pont ‘

b) Melyik foly6 torkollik a Balti-tengerbe a fentiek kozul?

1 pont | }

¢) Nevezze meg azt a két folyot, amelyik tébb orszagon is keresztiilfolyik!

1 2 pont ’

l 8 pont i J
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Foldrajz — kbzepszint INEV oo osztaly: ...

a) Mely vildgméretl folyamat részét képezik a fenti jelenségek?

l 1 pont | }

b) Huzza ald annak az orszagnak a nevét, amelyiket a cikk szerint fokozottan veszélyeztet a
tenger szintjének emelkedése!

Amerikai Egyesiilt Allamok Brazilia

Indokolja valasztasat a cikl alapjan: ..o

] 2 pont i 1

¢) Hany cm-rel lesz magasabb a vildgtenger szintje 50 év mulva, ha a névekedés {iteme nem
valtozik?

A szamitast itt végezze!

A szintndvekedés: ..o, cm

|1 pont | |

d) Nevezze meg azt az europai orszagot, amelyet leginkabb veszélyeztetne az Atlanti-Ocean
vizszintjének jelentds emelkedése!

] 3 pont 1 l
e) Milyen eljarast (eszkozt) alkalmaztak a valtozasok mérésére?
| 1 pont l 1
|_8pont | |
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5. Mely telepiiléseket jelentik a kdvetkez6 szamok a vaktérképen? (9p.)

1

3

Mi a teleplilések kozos jellemzoje? (2p.)

Hogyan lehet hasznositani ezt a k6z6s jellemz6t? (3p.)
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